[bookmark: lt_pId000][bookmark: _GoBack][date]
[bookmark: lt_pId001][bookmark: lt_pId002][bookmark: lt_pId003][bookmark: lt_pId004]Association canadienne de santé publique
1525, avenue Carling, bureau 404
Ottawa (Ontario)
STBBI@cpha.ca
[bookmark: lt_pId005]
À l’Association canadienne de santé publique, 
[bookmark: lt_pId006]
Au nom de [nom de votre organisme], j’ai le plaisir d’appuyer notre demande à l’Association canadienne de santé publique et au Centre for Sexuality concernant une possibilité de partenariat pour donner de la formation et faire de la sensibilisation sur la stigmatisation liée à la sexualité, à l’usage de substances et aux infections transmissibles sexuellement et par le sang (ITSS). 
[bookmark: lt_pId007][Ajouter 1 ou 2 phrases décrivant la mission de votre organisme et votre expérience passée lorsqu’il s’agit d’offrir de la formation à des professionnel·les de la santé et/ou des services sociaux sur des sujets liés à la stigmatisation, à la sexualité, à l’usage de substances et/ou aux ITSS.]
[bookmark: lt_pId008][bookmark: lt_pId009][bookmark: lt_pId010]Avec le soutien et le mentorat de l’Association canadienne de santé publique et du Centre for Sexuality, [nom de votre organisme] souhaite donner de la formation et faire de la sensibilisation à la réduction de la stigmatisation pour les professionnel·les de la santé et/ou des services sociaux de notre communauté à l’aide de ressources d’ateliers clés en main. De plus, nous utiliserons l’Outil d’évaluation organisationnelle des ITSS et de la stigmatisation pour cerner les priorités de notre propre organisme en matière de réduction de la stigmatisation et pour appuyer 1 ou 2 autres organismes locaux au cours de leur processus d’évaluation. Enfin, notre organisme veut bien participer à des activités de recherche d’intervention (sondages, entrevues) à l’appui de l’évaluation de nos efforts de formation et de sensibilisation à la réduction de la stigmatisation. 

[bookmark: lt_pId011][Ajouter 1 ou 2 phrases décrivant la pertinence de cette possibilité de partenariat pour votre organisme et les avantages que ce partenariat aurait pour vous.]
[bookmark: lt_pId012]Si notre organisme est sélectionné à la suite de cette demande, il est entendu qu’1 ou 2 membres du personnel de [nom de votre organisme] devront :
· [bookmark: lt_pId013]chercher à obtenir la participation concrète d’utilisateurs et d’utilisatrices de services et/ou de membres de la communauté ayant une expérience vécue de la stigmatisation associée à la sexualité, à l’usage de substances et aux ITSS; 
· [bookmark: lt_pId014]participer à une formation en ligne de plusieurs jours (à l’automne 2023) avec les autres organismes collaborateurs avant de donner toute formation ou sensibilisation sur la réduction de la stigmatisation; 
· [bookmark: lt_pId015]participer à une « communauté de pratique », ce qui impliquera à l’occasion des réunions avec l’ACSP, le C4S et les autres organismes qui mettent en œuvre la formation et les outils de réduction de la stigmatisation, afin de partager les leçons apprises et les pratiques prometteuses; 
· [bookmark: lt_pId016]maintenir la fidélité au curriculum des ateliers, ce qui peut signifier travailler avec l’ACSP, le C4S et/ou des utilisateurs et utilisatrices de services/des membres de la communauté ayant une expérience vécue de la stigmatisation pour adapter le curriculum au contexte local; 
· [bookmark: lt_pId017]s’engager à donner au moins deux ateliers par année à des professionnel·les de la santé et/ou des services sociaux à l’aide des ressources d’ateliers clés en main sur toute la durée de leur participation à ce projet; 
· [bookmark: lt_pId018]s’engager à suivre un processus interne d’évaluation organisationnelle à l’aide de l’Outil d’évaluation organisationnelle des ITSS et de la stigmatisation révisé, avec le soutien de l’ACSP et du C4S, et à servir de soutien et de ressource à 1 ou 2 autres organismes locaux qui feront leur propre évaluation organisationnelle au cours des années ultérieures du projet; 
· [bookmark: lt_pId019]rencontrer le personnel de l’ACSP et du C4S lors d’une visite en personne de 1 ou 2 jours (à l’automne 2024) pour discuter des progrès et des difficultés et partager les leçons apprises; 
· [bookmark: lt_pId020]participer à des activités de recherche d’intervention (p. ex. participer à des sondages et à des entrevues; inviter les personnes ayant participé à la formation à partager leurs réactions en remplissant des questionnaires);
· [bookmark: lt_pId021]s’engager à participer au projet au complet (il se termine en mars 2027). 

[bookmark: lt_pId022]
Cordiales salutations, 
[bookmark: lt_pId023][nom et coordonnées du/de la signataire]

